

河北省2020届高校毕业生就业工作新闻发布会召开

30条政策促大学生就业创业

▶2版 政策明白看



美国警察“锁喉”致黑人丧命，抗议！

5月28日，一名女子手持写有“我无法呼吸”的标语牌在美国明尼苏达州明尼阿波利斯市一警察局外参加抗议活动。

美国明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹28日签署行政令，宣布该州进入紧急状态并启用该州国民警卫队协助维护治安。日前，明尼苏达州明尼阿波利斯市警察在执法过程中涉嫌动作失当致非裔男子乔治·弗洛伊德死亡。28日晚，愤怒的抗议者围住明尼阿波利斯市一警察局，警方被迫撤离，随后抗议者冲进警察局并在建筑内纵火和焚烧警服。连日来，明尼阿波利斯市和附近的圣保罗市发生骚乱。

新华社/美联

▶7版 阅天下

京雄城际雄安站京雄车场主体封顶

▶3版 燕都深读

英语四六级考试延期，分两次举行

▶5版 阅天下

美国有人想告中国？美专家：闹剧

▶6版 阅天下

国网饶阳县供电公司 助力贫困户脱贫致富



5月28日，国网饶阳县供电公司尹村供电所工作人员，到郑庄村检查光伏发电设备。他们检查光伏面板、计量装置、电力线路，确保光伏发电装置运行正常。该公司电力扶贫，让贫困户走上致富路，为乡村照亮振兴路。（通讯员张卫红/摄）